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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, 

realizada no dia sete de agosto 

dois mil e vinte e três, sob a 

Presidência do Senhor Vereador 

Lucas Comin Loureiro. 

 

Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às 

dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 

Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 

cento e catorze, foi realizada a Décima Primeira Sessão Ordinária, sob a 

presidência do Vereador Lucas Comin Loureiro. Conforme o art. 172 do 

Regimento Interno, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como 

este relatório, encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – 

DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara 

Municipal. Foram convocados para prestar seus serviços nesta sessão 

ordinária os seguintes funcionários desta edilidade: Marília Scomparin, 

André Luiz de Oliveira, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Patrícia 

Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente sessão, o segundo 

secretário, Vereador Kleber Alessandro Borotto, procedeu à chamada dos 

vereadores verificando em plenário a existência de número legal, com a 

presença dos senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto 

Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José 

Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas 

Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião João 

Zerbato. Logo após, o Presidente consultou o plenário se o mesmo 

concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, 

sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de 

silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Marco Antônio Pereira 

Autran de Abreu, Maria Sebastian Tobias Nogueira, Maria Sebastiana 

Roma de Oliveira, Marcy Lemes, Vera Borri Carmelino, Davio Queiroz 

de Souza, Antônio dos Reis, Dalva do Carmo Teixeira Bernadochi, José 

Mauro de Andrade, José Domingos Statuti, José Antônio dos Santos, Celia 

Gomes Leitão, Luciana dos Santos, Francisco Assis dos Santos, José 
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Roberto Pucci, José Antônio de Abreu, Rosilda Lorencetti Zerbato, 

Georgina Cassiano, Vitor Jordão, Yvone Bortolini Barbuio, Paulo 

Antônio Alves dos Santos, Lúcia Lourdes Batiferro, Maria Pereira 

Menarin, Gessé Cassiano Ferreira, Emiliana Antônia Robinatto, Antônia 

Franco Gonçalves, José Luiz Ventura, Maria Benedita Carlos de Paula, 

Clementina Burian Crema, Maria de Fátima Damião Evangelista, Carlos 

Carboneiro, Maria Americo Correa Crispim, Lorena Lopes Prudente, José 

Maurício da Fonseca, Marília Pires de Sá, Gonçala Miranda, Vigílio 

Mantello, Ruth Moraes Villa Real, Alécio Ramos Comin, Maria Sinhorine, 

Alexia Carli Pessoa Nobre, Artur Cavasin, Divina Mantovani Manarin e 

João de Lima Sobrinho. Em seguida, o Primeiro Secretário, Vereador José 

Jerônimo Fernando Camilo Borges procedeu à leitura do material 

referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício n° 141/2023, de autoria do Senhor 

Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar n° 

016/2023, que dispõe sobre a alteração da referência salarial dos 

dentistas, cirurgião dentistas PSF e engenheiros e redução da carga 

horária dos dentistas, e dá outras providências, e será encaminhado 

às Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, 

Orçamento, Economia e Administração Pública para pareceres; 2)- Ofício 

n° 125/2023, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 

de Lei n° 058/2023, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 

Adicional Suplementar, e será encaminhado às Comissões de 

Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 

Administração Pública e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 

Turismo para pareceres; 3)- Ofício n° 126/2023, de autoria do Senhor Prefeito 

Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 059/2023, que dispõe sobre 

autorização para abertura de Crédito Adicional Especial, e será 

encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 

Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e de Política 

Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 4)- Ofício 

n° 131/2023, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 

Lei n° 064/2023, que autoriza o Poder Executivo a custear transporte, 

refeição e estadia para estudantes e professores de escolas públicas e 

particulares inscritos em provas e olimpíadas estaduais e nacionais de 

conhecimentos científicos, conforme especifica, e será encaminhado às 

Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
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Economia e Administração Pública e de Política Social, Educação, 

Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 5)- Indicação n° 060/2023, de 

autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, indicando ao Prefeito Municipal seja 

realizado a poda dos galhos das árvores da Avenida da Saudade em toda 

sua extensão; 6)- Indicação n° 061/2023, de autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto 

Peron, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do 

Departamento competente do município, seja providenciado com 

urgência os reparos necessários na via pública (sem asfaltamento) Rua 

Benjamin Zerbato, em frente ao numeral 52, Jardim Alvorada; 7)- 

Indicação n° 062/2023, de autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, indicando 

ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento 

Competente, seja providenciado com urgência a supressão de uma árvore 

na Avenida Florianópolis, em frente ao numeral 95, no Recanto da Colina, 

a pedido da proprietária, apresentando risco de queda da árvore; 8)- 

Indicação n° 063/2023, de autoria do Sr. Ver. Amadeu Aparecido Lourenço, 

indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, REITERANDO a 

Indicação n° 025/23, para que determine ao Setor responsável, no sentido 

de promover nova anistia e remissão de juros e correção monetária e 

demais atualizações de dívidas aos munícipes inadimplentes com a 

Prefeitura Municipal; 9)- Indicação n° 064/2023, de autoria do Sr. Ver. 

Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 

Municipal, REITERANDO a Indicação n° 026/23, para que estude a 

possibilidade, assim que possível, de encaminhar a esta Casa de Leis um 

Projeto de Lei que implante o Programa de Demissão Voluntária – PDV 

no âmbito da Administração Direta e Indireta do Município de Santa Rita 

do Passa Quatro; 10)- Indicação n° 065/2023, de autoria do Sr. Ver. Kleber 

Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para 

que através do Departamento competente do município, seja 

providenciado o asfalto em toda extensão da Rua Misael Alves de Araújo; 

11)- Indicação n° 066/2023, de autoria do Sr. Ver. Kleber Alessandro Borotto, 

indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor 

competente, a construção de um ponto de ônibus na Rua João Carli; 12)- 

Indicação n° 067/2023, de autoria do Sr. Ver. Kleber Alessandro Borotto, 

indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do 

departamento competente seja realizado um estudo e enviado a esta Casa 

de Leis um Projeto de Lei que cria o programa municipal de 
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desenvolvimento da cadeia produtiva da agricultura familiar em nosso 

município; 13)- Indicação n° 068/2023, de autoria da Sra. Verª. Renata 

Cristiana Barioni Bonifácio, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 

para que determine ao Departamento competente, a realização de um 

estudo que viabilize que os agendamentos de consultas médicas as 

Unidades Básicas de Saúde possam ser realizadas de forma presencial e 

/ou através de sistema online; 14)- Indicação n° 069/2023, de autoria da 

Sra. Verª. Renata Cristiana Barioni Bonifácio, indicando ao Exmo. Senhor 

Prefeito Municipal, para que determine ao Departamento competente, a 

disponibilização de dispensação de medicamentos psicotrópicos na 

Central de Medicamentos “José Paschoalin Filho” - Farmácia do CAIC; 

15)- Ofício nº 118/23, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 

resposta ao Requerimento n° 024/23, assinado por todos os Vereadores; 

16)- Ofício nº 123/23, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 

resposta ao Requerimento n° 025/23, assinado pelo Vereador Amadeu 

Aparecido Lourenço; 17)- Ofício nº 142/23, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento n° 027/23, assinado 

pelo Vereador Flávio Roberto Peron; 18)- Ofício nº 143/23, de autoria do 

Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento n° 028/23, 

assinado pela Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio; 19)- Ofícios 

nºs 124 e 128/23, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando a 

documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta 

Municipalidade, dos meses de maio e junho de 2023; 20)- Documentação 

referente às licitações realizadas pela Municipalidade; 21)- Documentação 

referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de Leis, referente 

aos meses de junho e julho de 2.023; 22)- Ofícios nºs. 022 e 023/23, de 

autoria do Diretor Superintendente do Instituto de Previdência dos Servidores 

Municipais, referente ao pagamento das parcelas n°s 70 e 71 de 200 meses 

do contrato firmado com a Prefeitura Municipal; 23)- Denúncias. 

Terminado o Material do Expediente, o Sr. Presidente ofereceu a Palavra 

aos oradores inscritos: Gilberto Bentlin Junior, Kleber Alessandro 

Borotto, Flávio Roberto Peron, Amadeu Aparecido Lourenço e Renata 

Cristiana Barioni Bonifácio. Logo após o Presidente solicitou a Sra. Verª 

Renata Cristiana Barioni Bonifácio, Vice-Presidente para assumir a 

presidência para que este pudesse usar a tribuna e fazer uso da palavra. 

Depois de reassumir a presidência e ninguém mais desejando fazer uso da 
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Palavra, passou-se para a Ordem do Dia para Discussão e Votação Única: 

1)- Projeto de Lei n° 032/2023, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que 

dispõe sobre a reestruturação do Conselho Municipal de Turismo e dá 

outras providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e 

submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade em Votação Única; 2)- Projeto de Lei n° 054/2023, de autoria 

do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre o procedimento para a 

instalação de infraestrutura de suporte para Estação Transmissora de 

Radiocomunicação – ETR autorizada pela Agência Nacional de 

Telecomunicações - ANATEL, nos termos da legislação federal vigente. 

Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e 

Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única. 

Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os Srs. 

Vereadores para a 18ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir para 

Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 016/23 

e Discussão e Votação Única do Projeto de Lei n° 064/23, e declarou 

encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser 

submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa 

da Câmara Municipal. Aprovada em: 21 de agosto de 2023. 

 

 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 
 
 

Ver. José J. Fernando C. Borges         Ver. Kleber Alessandro Borotto 

                 1º Secretário                                           2º Secretário 
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11ª SESSÃO ORDINÁRIA 
07/08/2023 

EXPEDIENTE 

 

Ofício n° 141/2023, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei Complementar n° 016/2023, que dispõe sobre a alteração da 
referência salarial dos dentistas, cirurgião dentistas PSF e engenheiros e 
redução da carga horária dos dentistas, e dá outras providências; Ofício 
n° 125/2023, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 
058/2023, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar; Ofício n° 126/2023, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei n° 059/2023, que dispõe sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional Especial; Ofício n° 131/2023, de autoria do Senhor 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 064/2023, que autoriza o Poder 
Executivo a custear transporte, refeição e estadia para estudantes e professores 
de escolas públicas e particulares inscritos em provas e olimpíadas estaduais e 
nacionais de conhecimentos científicos, conforme especifica; Indicação n° 
060/2023, de autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, indicando ao Prefeito 
Municipal seja realizado a poda dos galhos das árvores da Avenida da Saudade 
em toda sua extensão; Indicação n° 061/2023, de autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto 
Peron, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do 
Departamento competente do município, seja providenciado com urgência os 
reparos necessários na via pública (sem asfaltamento) Rua Benjamin Zerbato, 
em frente ao numeral 52, Jardim Alvorada; Indicação n° 062/2023, de autoria do 
Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
para que através do Departamento Competente, seja providenciado com 
urgência a supressão de uma árvore na Avenida Florianópolis, em frente ao 
numeral 95, no Recanto da Colina, a pedido da proprietária, apresentando risco 
de queda da árvore; Indicação n° 063/2023, de autoria do Sr. Ver. Amadeu 
Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
REITERANDO a Indicação n° 025/23, para que determine ao Setor 
responsável, no sentido de promover nova anistia e remissão de juros e correção 
monetária e demais atualizações de dívidas aos munícipes inadimplentes com a 
Prefeitura Municipal; Indicação n° 064/2023, de autoria do Sr. Ver. Amadeu 
Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
REITERANDO a Indicação n° 026/23, para que estude a possibilidade, assim 
que possível, de encaminhar a esta Casa de Leis um Projeto de Lei que implante 
o Programa de Demissão Voluntária – PDV no âmbito da Administração 
Direta e Indireta do Município de Santa Rita do Passa Quatro; Indicação n° 
065/2023, de autoria do Sr. Ver. Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. 
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Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento competente do 
município, seja providenciado o asfalto em toda extensão da Rua Misael Alves 
de Araújo; Indicação n° 066/2023, de autoria do Sr. Ver. Kleber Alessandro Borotto, 
indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor 
competente, a construção de um ponto de ônibus na Rua João Carli; Indicação 
n° 067/2023, de autoria do Sr. Ver. Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, para que através do departamento competente seja 
realizado um estudo e enviado a esta Casa de Leis um Projeto de Lei que cria o 
programa municipal de desenvolvimento da cadeia produtiva da agricultura 
familiar em nosso município; Indicação n° 068/2023, de autoria da Sra. Verª. 
Renata Cristiana Barioni Bonifácio, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
para que determine ao Departamento competente, a realização de um estudo 
que viabilize que os agendamentos de consultas médicas as Unidades Básicas 
de Saúde possam ser realizadas de forma presencial e /ou através de sistema 
online; Indicação n° 069/2023, de autoria da Sra. Verª. Renata Cristiana Barioni 
Bonifácio, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que determine 
ao Departamento competente, a disponibilização de dispensação de 
medicamentos psicotrópicos na Central de Medicamentos “José Paschoalin 
Filho” - Farmácia do CAIC; Ofício nº 118/23, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta ao Requerimento n° 024/23, assinado por todos os 
Vereadores; Ofício nº 123/23, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta ao Requerimento n° 025/23, assinado pelo Vereador Amadeu 
Aparecido Lourenço; Ofício nº 142/23, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta ao Requerimento n° 027/23, assinado pelo Vereador 
Flávio Roberto Peron; Ofício nº 143/23, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta ao Requerimento n° 028/23, assinado pela Vereadora 
Renata Cristiana Barioni Bonifácio; Ofícios nºs 124 e 128/23, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando a documentação referente aos Balancetes da 
Receita e Despesa desta Municipalidade, dos meses de maio e junho de 2023; 
Documentação referente às licitações realizadas pela Municipalidade; 
Documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de 
Leis, referente aos meses de junho e julho de 2.023; Ofícios nºs. 022 e 023/23, 
de autoria do Diretor Superintendente do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais, 
referente ao pagamento das parcelas n°s 70 e 71 de 200 meses do contrato 
firmado com a Prefeitura Municipal; Denúncias. 
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11ª SESSÃO ORDINÁRIA 
07/08/2023 

ORDEM DO DIA 
 
 

Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei n° 032/2023, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe 

sobre a reestruturação do Conselho Municipal de Turismo e dá outras 

providências; Projeto de Lei n° 054/2023, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 

que dispõe sobre o procedimento para a instalação de infraestrutura de suporte 

para Estação Transmissora de Radiocomunicação – ETR autorizada pela 

Agência Nacional de Telecomunicações - ANATEL, nos termos da legislação 

federal vigente. 
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ATA DA DÉCIMA OITAVA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 

no dia sete de agosto de dois mil e 

vinte e três, sob a Presidência do Sr. 

Vereador Lucas Comin Loureiro. 

 

 

Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às vinte horas 

e dez minutos nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de 

Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, 

foi realizada a Décima Oitava Sessão Extraordinária, sob a presidência do 

Vereador Lucas Comin Loureiro. Foram convocados para prestar seus serviços 

nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marília 

Scomparin, André Luiz de Oliveira, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e 

Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente Sessão, o Segundo 

Secretário, Vereador Kleber Alessandro Borotto, procedeu à chamada dos 

Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a 

presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, 

Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José Jeronimo Fernando 

Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata 

Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato. O 1º Secretário, Ver. José 

Jerônimo Fernando Camilo Borges, realizou a leitura do material referente à 

Ordem do Dia constando o seguinte: Primeira Discussão e Votação: 1)- 

Emenda apresentada pelos Vereadores Lucas Comin, Fernando Borges, Kleber 

Borotto, Renata Barioni Bonifácio e Jomar Cestenário Francisco ao Projeto de 

Lei Complementar nº 016/23, que dispõe sobre a alteração da referência 

salarial dos dentistas, cirurgião dentistas PSF e engenheiros e redução 

da carga horária dos dentistas, e dá outras providências. Submetida à 

Discussão e Votação, a mesma foi aprovada por unanimidade dos Senhores 

Vereadores, em Primeira Votação; 2)- Projeto de Lei Complementar n° 

016/2023, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre a alteração da 

referência salarial dos dentistas, cirurgião dentistas PSF e engenheiros e 

redução da carga horária dos dentistas, e dá outras providências. Com 

pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade em Primeira Votação, com Emenda; 

Discussão e Votação Única: 3)- Projeto de Lei n° 064/2023, de autoria do Senhor 
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Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a custear transporte, refeição 

e estadia para estudantes e professores de escolas públicas e particulares 

inscritos em provas e olimpíadas estaduais e nacionais de conhecimentos 

científicos, conforme especifica. Com pareceres favoráveis das Comissões, e 

submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em 

Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os 

Senhores Vereadores para a 19ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir 

para Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar n° 016/23, 

e declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após 

ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa 

da Câmara Municipal. Aprovada em: 21 de agosto de 2023. 

 

 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 
 

Verª. José J. Fernando C. Borges       Ver. Kleber Alessandro Borotto 
1º Secretário                                              2º Secretário 
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18ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 07/08/2023  

 

ORDEM DO DIA 

 

Primeira Discussão e Votação: 
 
Emenda apresentada pelos Vereadores Lucas Comin, Fernando Borges, Kleber 

Borotto, Renata Barioni Bonifácio e Jomar Cestenário Francisco ao Projeto de 

Lei Complementar nº 016/23; Projeto de Lei Complementar n° 016/2023, de 

autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre a alteração da referência 

salarial dos dentistas, cirurgião dentistas PSF e engenheiros e redução 

da carga horária dos dentistas, e dá outras providências. 

 

Discussão e Votação Única: 

 

Projeto de Lei n° 064/2023, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que autoriza o 

Poder Executivo a custear transporte, refeição e estadia para estudantes e 

professores de escolas públicas e particulares inscritos em provas e olimpíadas 

estaduais e nacionais de conhecimentos científicos, conforme especifica. 
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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 

no dia sete de agosto de dois mil e 

vinte e três, sob a Presidência do Sr. 

Vereador Lucas Comin Loureiro. 

 

 

Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às vinte horas 

e vinte minutos nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar 

de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 

catorze, foi realizada a Décima Nona Sessão Extraordinária, sob a presidência 

do Vereador Lucas Comin Loureiro. Foram convocados para prestar seus 

serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: 

Marília Scomparin, André Luiz de Oliveira, Ana Carolina Gaviolli Tavares da 

Silva e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente Sessão, o Segundo 

Secretário, Vereador Kleber Alessandro Borotto, procedeu à chamada dos 

Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a 

presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, 

Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José Jeronimo Fernando 

Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata 

Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato. O 1º Secretário, Ver. José 

Jerônimo Fernando Camilo Borges, realizou a leitura do material referente à 

Ordem do Dia constando o seguinte: Segunda Discussão e Votação: 1)- 

Emenda apresentada pelos Vereadores Lucas Comin, Fernando Borges, Kleber 

Borotto, Renata Barioni Bonifácio e Jomar Cestenário Francisco ao Projeto de 

Lei Complementar nº 016/23, que dispõe sobre a alteração da referência 

salarial dos dentistas, cirurgião dentistas PSF e engenheiros e redução 

da carga horária dos dentistas, e dá outras providências. Submetida à 

Discussão e Votação, a mesma foi aprovada por unanimidade dos Senhores 

Vereadores, em Segunda Votação; 2)- Projeto de Lei Complementar n° 

016/2023, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre a alteração da 

referência salarial dos dentistas, cirurgião dentistas PSF e engenheiros e 

redução da carga horária dos dentistas, e dá outras providências. Com 

pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade em Segunda Votação, com Emenda. 

Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os Senhores 
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Vereadores para a 12ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 21 de agosto, às 

19 horas, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata 

que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada 

pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 21 de agosto de 2023. 

 

 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 
 

Verª. José J. Fernando C. Borges      Ver. Kleber Alessandro Borotto 
1º Secretário                                              2º Secretário 
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19ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 07/08/2023  

 

ORDEM DO DIA 

 

Segunda Discussão e Votação: 
 
Emenda apresentada pelos Vereadores Lucas Comin, Fernando Borges, Kleber 

Borotto, Renata Barioni Bonifácio e Jomar Cestenário Francisco ao Projeto de 

Lei Complementar nº 016/23; Projeto de Lei Complementar n° 016/2023, de 

autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre a alteração da referência 

salarial dos dentistas, cirurgião dentistas PSF e engenheiros e redução 

da carga horária dos dentistas, e dá outras providências. 

 

 

 

 

 


